



Trebinje, 3. septembar 2020.

### **SAOPŠTENJE**

Regulatorna komisija za energetiku Republike Srpske, na 152. (stotinupedesetdrugoj) redovnoj sjednici, održanoj 3. septembra 2020. u Trebinju, razmatrala je i analizirala pitanja iz regulatorne nadležnosti, te je donijela odluke kako slijedi:

### **DNEVNI RED**

1. Nakon razmatranja, usvojen je Zapisnik sa 151. redovne sjednice Regulatorne komisije za energetiku Republike Srpske, održane 20. avgusta 2020. godine, u Trebinju.
2. Nakon razmatranja zahtjeva privrednog društva „Besjeda“ d.o.o. Banja Luka, doneseno je rješenje o izdavanju sertifikata za proizvodno postrojenje Mala solarna elektrana „Besjeda 1“ kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
3. Nakon razmatranja zahtjeva privrednog društva „Besjeda“ d.o.o. Banja Luka, doneseno je rješenje o o izdavanju Sertifikata za proizvodno postrojenje Mala solarna elektrana „Besjeda 2“ kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
4. Nakon razmatranja zahtjeva samostalnog preduzetnika Radenka Kuljića pod nazivom „FARADEJEV KAVEZ“ s.p. Bileća, doneseno je rješenje o izdavanju Sertifikata za proizvodno postrojenje Mala solarna elektrana „Vlahinja 1“ kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
5. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Mišić Zorana iz Bijeljine, zastupanog od strane advokatske kancelarije Vesne Stevanović iz Bijeljine, doneseno je rješenje kojim je odbijen zahtjev Mišić Zorana, kojim je osporavana korekcija obračuna električne energije, kao neosnovan. Ovim rješenjem je nalaženo MH „ERS“ - MP a.d. Trebinje - ZEDP „Elektro – Bijeljina“ a.d. Bijeljina, da utvrđeni iznos korekcije umanja za iznos koji je fakturisan i naplaćen prema izdatim mjesečnim računima za utrošenu električnu energiju u periodu koji je obuhvaćen korekcijom obračuna.
6. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Milošević Velibora iz Bratunca, zastupanog od strane advokatske kancelarije Predrag Baroš iz Banje Luke, doneseno je rješenje kojim se usvaja zahtjev Milošević Velibora iz Bratunca za napajanje električnom energijom mjernog mjesta u Bratuncu. Ovim rješenjem je usvajan zahtjev podnosica za naknadu štete, te je nalaženo MH "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZEDP „Elektro-Bijeljina“ a.d. Bijeljina da

podnosiocu zahtjeva izmiri iznos štete po osnovu neosnovane obustave isporuke električne energije za naznačeni period. Odbijen je zahtjev Banduka Nedeljka za naknadu troškova pravnog zastupanja, te je odlučeno da svaka stranka snosi svoje troškove koje je imala u ovom postupku.

7. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Pastir Dragana iz Banjaluke, koga zastupa Zajednička advokatska kancelarija Kremenović-Mikanović iz Banjaluke, doneseno je rješenje kojim je odbijen zahtjev Pastir Dragana, kojim su osporavani račune za utrošenu električnu energiju, kao neosnovan, te je odlučeno da je podnosilac zahtjeva dužan da plati iznos na navedenim računima Mješovitom Holdingu „ERS“ - MP a.d. Trebinje, ZP „Elektrokrajina“ a.d. Banja Luka.
8. Nakon razmatranja zahtjeva za rješavanje spora Milovanović Dejana iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga „ERS“ - MP a.d. Trebinje, ZP „Elektrokrajina“ a.d. Banja Luka, donesen je zaključak da se spor rješava u skraćenom postupku i utvrđen je nacrt rješenja.